

加强疫苗将成为旅行要求

雅加达贫困人口数量增加



加强疫苗将成为旅行要求 雅加达贫困人口数量增加

政府鼓励民众打加强针

印尼海事和投资协调部长卢胡特在7月初表示，印尼政府拟将加强疫苗作为民众乘坐空中、陆地和海上交通工具的条件，这项规定最快将在未来两周内应用。

卢胡特表示，政府主要目的是鼓励民众打加强针，通过制定加强疫苗接种的要求作为人们前往公共场所的条件。他表示，这是佐科总统主持召开的一个内阁会议的决定。此外，这项新政策将通过新冠肺炎工作组颁发法规的方式进行并监管。

据了解，实施这一新政策的原因是由于加强针的接种率较低。根据PeduliLindung的数据，在每天进入商场的190万人中，只有24.6%的人有注射过加强针。所以未来加强疫苗可能会成为出入各种公共场所的必要条件。卢胡特

介绍说，“为鼓励加强疫苗接种，以后出入商场、办公室等公共场所都将要求出示加强疫苗接种证明。机场、火车站、航站楼、购物中心等地的疫苗接种中心也将重新启用。公众将更容易方便获得疫苗接种”。卢胡特说，政府重新鼓励接种加强针疫苗是为了防止疫情扩散。他呼吁尚未完成加强免疫接种的人能够尽快接种，以共同应对疫情和经济复苏。

雅加达贫困人口因疫情而增加

7月15日，雅加达中央统计局(BPS)透露，首都的贫困人口增加了3750人，约占雅加达总人口的4.69%。随着这一增长，雅加达共有贫困人口50万人。

雅加达副省长吏扎(Ahmad Riza Patria)15日在市政厅表示，省政府将继续寻求各种解决方案

来消减首都的贫困人口。雅加达省政府与中央政府一起继续寻求各种解决方案”。另一方面，吏扎表示，不仅雅加达的贫困人口增加，整个印度尼西亚的贫困人口都在增加，这种情况源于疫情的发生。省政府正在努力继续推动雅加达的经济增长，创造尽可能多的就业机会，克服通货膨胀。包括确保商品的供应、稳定物价。

根据安塔拉通讯社7月15日报道，雅加达贫困人口增加的数据是基于2022年3月全国社会经济调查(Susenas)的结果。疫情只是造成贫困人口增加的其中一个原因。调查是更具购买能力的来计算雅加达的贫困率。通过这种方法，从经济角度来讲，所谓贫困人口，评估的标准就是无法满足购买基本食品和非食品需求。调查公司BPS DKI Anggoro Dwitjahyono负责人表示，人们购买力的下降也是由2021年9月至2022年3月期间的高通胀引发的。据说印尼通胀的增幅达到了1.78%。价格上涨也发生在食品类，价格上涨3.51%。

雅加达旱季发生洪水

15日，雅加达地

区连降暴雨，唐格朗被淹，至少600多座房屋受到洪水影响。到16日晚上，雅加达西南方向有90多个区域受到洪水影响。水位深度一般从40到120厘米，唐格朗地区最为严重，水位最深处达2米。

雅加达水患不足为奇，但是旱季发生洪水灾害比较罕见，显示出全球气候反常，所以当地民众也没有防备，措手不及，给当地民众的出行带来一定困难。不仅是雅加达地区，据印尼媒体报道，从7月15日夜里开始，印尼西爪哇加鲁特地区由于连日降雨，引发

洪水，当地至少有13个地区受到洪水袭击，将近2000座房屋被淹，1人死亡。很多通往雅加达的道路也被迫中断。

据气象部门介绍，近期大雨的一个因素是拉尼娜现象，7月份的拉尼娜现象相当活跃，拉尼娜现象是一种海面温度升高的现象，拉尼娜现象与厄尔尼诺现象相反，使海面温度升高，高于正常情况，结果，造成降雨量增加，导致洪水泛滥。未来几天还会有降雨天气，外出的朋友要注意。

原创 贾建京 贾哥看印尼



微信号: JIAGEKANYINNI



微信号: JIAGEKANYINNI